

Erratum

Erratum to “Reductive carbonylation route to Co(0) and Co(I) carbonyl complexes containing bridging, chelating and cleaved diphosphazanes. Structures of $[\text{Co}(\text{CO})\{\text{P}(\text{OR})_2(\text{NHMe})\}_2\text{-}\{\text{P}(\text{O})(\text{OR})_2\}\{\text{P}(\text{H})(\text{OR}')_2\}]$ ($\text{R} = \text{CH}_2\text{CF}_3$, $\text{R}' = \text{CH}_2\text{CH}_3$), $[\text{Co}_2(\text{CO})_2\{\mu\text{-MeN}\{\text{P}(\text{OR})_2\}_2\}_3]$ ($\text{R} = \text{CH}_2\text{CF}_3$), and $[\text{Co}(\text{CO})\text{-}\{\eta^2\text{-MeN}\{\text{P}(\text{OR})_2\}_2\}_2][\text{CoCl}_3(\text{OC}_4\text{H}_8)]$ ($\text{R} = \text{Ph}$)¹”
[*J. Organomet. Chem.* 570 (1998) 247–253]^{☆,☆☆}

Mani Ganesan, Setharampattu S. Krishnamurthy *, Munirathinam Nethaji

Department of Inorganic and Physical Chemistry, Indian Institute of Science, Bangalore 560-012, India

Received 6 May 1998

Page 250, right-hand column, line 17, ‘CH···O’ should read ‘C–H···O’.

Page 251, right-hand column, last two lines should read ‘with less electronegative substituents, viz, $\text{RN}(\text{PX}_2)_2$ ($\text{R} = \text{Me}$, $\text{X} = \text{OMe}$ [24] or OPh ; $\text{R} = \text{Et}$,

$\text{X} = \text{OPr}^i$ [17] or $\text{X}_2 = \text{’}$.

Page 252, left-hand column, line 2, ‘ $[\text{CO}_2(\text{L-L})_2(\text{CO})_4]$ ’ should read ‘ $[\text{Co}_2(\text{L-L})_2(\text{CO})_4]$ ’.

Page 253, Table 4: units of D_{calc} should be Mg m^{-3} ; column 4, line 18, should read ‘1.10–25.02’.

* Corresponding author. Tel.: +91-80-3092382; fax: +91-80-3341683.

E-mail address: ipcssk@ipc.iisc.ernet.in (S.S. Krishnamurthy)

☆ PII of original article S0022-328X(98)00741-4.

☆☆ This is part 14 of the series ‘Organometallic Chemistry of Diphosphazanes’; for part 13 see Ref. [1].